

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 19 декабря 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 202 (13040)

Цена 2 коп.

НА ОСНОВЕ ГЛУБОКОГО МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО АНАЛИЗА ПАРТИЯ РАЗРАБОТАЛА ЭКОНОМИЧЕСКУЮ СТРАТЕГИЮ, ОТВЕЧАЮЩУЮ ПОТРЕБНОСТЯМ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ВЫСШЕЙ ЦЕЛЬЮ КОТОРОЙ ЯВЛЯЕТСЯ НЕУКЛОННЫЙ ПОДЪЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА. ОНА ВЫДВИНУЛА ПОЛОЖЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОЕДИНЕНИЯ ДОСТИЖЕНИЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ С ПРЕИМУЩЕСТВАМИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ ХОЗЯЙСТВА, РАСКРЫЛА ПУТИ СОЗДАНИЯ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ КОММУНИЗМА, ПЕРЕХОДА К ИНТЕНСИВНЫМ МЕТОДАМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ, ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ.

(Из постановления ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина».)

## 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!

### РЕВОЛЮЦИОННОЕ ЗНАМЯ ЭПОХИ

Все шире разветвляется в стране начатое передовиками производства Москвы и Ленинграда патристическое движение за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, он живет в наших сердцах. Он всегда с нами, в наших мыслях, в борьбе и работе.

Вчера было опубликовано постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Коммунисты, все советские люди воспринимают этот документ как еще одно убедительное свидетельство непоколебимой верности КПСС идеям и заветам своего великого учителя. Постановление еще раз показывает, как гигантски растет и ширится дело Ленина, как воплощаются в действительность его грандиозные замыслы.

Вот уже более шести десятилетий советский народ, руководимый ленинской партией, идет в авангарде социального прогресса. Каждым своим свершением он все полнее раскрывает исторический смысл и действительность ленинизма, усиливает его влияние. Сама жизнь, глубочайшие преобразования, в корне изменившие облик современного мира, стали сегодня доказательствами правоты и силы гениальной мысли Ильича.

Каждый, кто горит желанием борьбы за рабочее дело, за счастье людей труда, за то, чтобы, говоря ленинскими словами, «осуществить лучшие идеалы человечества», не может не обратиться к Ленину, не прибегнуть к его животворному слову, к неисчерпаемой сокровищнице ленинизма. Верный и стойкий последователь Маркса и Энгельса, Ленин творчески развил их учение. Он обогатил принципиально важными положениями все составные части марксизма, открыл новый этап в его развитии. Нет и не может быть марксизма без того нового, что внес в него Ленин. Ленинизм — это марксизм современной эпохи.

Вобравший в себя величайшие достижения человеческого гения, глубоко и точно выразивший интересы рабочего класса, всех трудящихся, потребности социального прогресса, ленинизм стал самой передовой и влиятельной идеологией. Для миллионов и миллионов людей планеты — это символ социального обновления мира. Это — целостное, непрерывно развивающееся учение международного рабочего класса, позволяющее выработать правильные ответы на самые гущие, жизненные вопросы современности.

Неуклонно следуя призыву Маркса не только объяснять мир, но и изменять его, Ленин в переломный момент истории нашел то основное звено, которое определило ход всех последующих событий XX века. Таким звеном стала пролетарская партия нового типа, создание и закалке которой Ленин посвятил свою жизнь. Это был подвиг на века. Партия Ленина — живое воплощение неразрывного единства научной теории и революционной практики, вдохновитель, вождь социалистической революции и строительства нового общества.

Всемирно-исторический итог ее усилий, упорного труда советского народа — развитое социалистическое общество, в котором все более полно раскрываются созидательные силы нового строя, его подлинно гуманные сущность. Достижение нашей страной высших на современном

этапе рубежей общественного прогресса — рубежом зрелого социализма можно по праву назвать триумфом созидательной деятельности КПСС, осуществленной мечтой Ильича.

Одной из самых великих побед ленинизма, неопровержимым свидетельством его общезначимости, интернационального характера является строительство социализма в других странах. Ленинское знамя реет сегодня над рядом стран Европы, Азии и Латинской Америки. Растет мощь мирового социалистического содружества, сплоченного на основе марксизма-ленинизма, социалистического интернационализма. В самую влиятельную политическую силу современности превратилось международное коммунистическое движение. Выдающиеся победы одержали борцы за национальное освобождение.

Все эти процессы нельзя представить вне самого непосредственного влияния идей Ленина. В них ленинизм находит и замечательные подтверждения своей правоты, и неиссякаемый источник дальнейшего развития. Глубоко анализируя явления общественной жизни, КПСС, братские партии постоянно пополняют сокровищницу великого учения. Выдающимся вкладом в революционную теорию являются решения XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС, ее программные документы, труды товарища Л. И. Брежнева, других руководителей партии.

Верность идеалам ленинизма определяет и всю международную деятельность КПСС, Советского государства, СССР, вместе с другими странами социализма, со всеми прогрессивными силами планеты, ведет упорную и нелегкую борьбу за углубление разрядки напряженности, за укрепление мира и безопасности народов, за прекращение гонки вооружений и разоружение. Выдвинутая КПСС Программа мира стала выражением надежд и чаяний всех честных людей земли.

Главный источник наших побед — в единстве партии и народа. Ленину учил нас, что только тот победит, кто верит в народ, кто окунается в родник живого народного творчества». КПСС свято соблюдает этот завет. Она завоевала безграничное доверие широких масс. Всегда и везде, в часы суровых жизненных испытаний и жестоких битв, в часы радостных побед и горестных неудач, наш народ оставался верен ленинскому знамени, верен своей партии, делу революции! — в этих словах товарища Л. И. Брежнева рельефно отражены суть взаимоотношений партии и народа, их нерушимое единство, сплоченность советских людей вокруг ленинской партии.

Сегодня, когда страна идет навстречу юбилею Ленина и XXVI съезду КПСС, рабочий класс, колхозное крестьянство, народная интеллигенция, воспитанные партией в духе коммунистической идейности, отдадут все силы, знания и энергию борьбе за успешное выполнение заданий десятой пятилетки, решений ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС. Своим самоотверженным трудом они еще выше поднимают революционное знамя Ленина. Под этим великим знаменем наша любимая социалистическая Родина уверенно продвигается вперед ленинским курсом, курсом коммунизма.

Да здравствует ленинизм — знамя революционной борьбы, коммунистического созидания и мира!

(Передача «Правды» за 17 декабря с. г.)

### В НАШИХ СЕРДЦАХ

Трудящиеся Люберецкого района с огромным интересом восприняли постановление Центрального Комитета КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Внимательно знакомятся с этим документом и труженики Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского.

Перед советским народом поставлена задача — лучше подготовиться к славной годовщине, по-достоинству встретить ее. Центральный Комитет партии призывает нас повышать трудовую и общественную активность, добиваться роста производительности труда, усиливать персональную ответственность за порученное дело.

Слова партии находят горячий отклик в сердцах наших рабочих. Все члены бригады станочников, которой я руковожу, готовы трудиться еще лучше, организованней, четко выполнять сменные зада-

ния, ритмично сдавать на сборку сельскохозяйственные обработанные детали. Большинство из нас выполнили задания четырех с половиной лет. И теперь ставим перед собой задачу завершить бригадную пятилетку к знаменательной дате — 22 апреля 1980 года. Почти все наши рабочие — многогосстаночники. М. Курочкин, В. Новиков, В. Кунаев и другие могут производить различные виды механической обработки деталей. Это и помогает ежедневно опережать задания.

В постановлении предусмотрено учредить почетную Ленинскую грамоту для награждения трудовых коллективов и передовиков производства, выполнивших пятилетние задания к юбилею. Считаю, что бороться за такую грамоту — дело чести и долга.

В. КУДРОВ,  
бригадир станочников завода  
им. Ухтомского.

### С ВОДУШЕВЛЕНИЕМ

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, коллектив станции Янничкино стремится полнее использовать рабочее время и резервы производства. Железнодорожники полны решимости прийти к финишу года досрочно и с хорошими показателями.

На днях труженики станции выполнили годовой план погрузки. По расчетам до конца года будет перевезено сверх плана 150 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Успешно выполняется декабрьский план, в текущем месяце условно высвобождено уже

400 вагонов. Достигнута некоторая снижение простоя вагона пропускной нормы.

Коллектив станции с воодушевлением воспринял постановление ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Новый подъем ударной работы заметен на всех участках. Особенно отличаются в соревновании маневровый диспетчер Г. В. Ювашев, составитель поездов А. Ф. Пупшев, старшая дежурная стрелочного поста М. Ф. Селяева, старшая приемосдатчица грузов Л. М. Беляева.

К. ВЕТРОВ,  
начальник станции «Янничкино».



Постановление ЦК КПСС о 110-й годовщине со дня рождения Ильича находит живой отклик у тружеников опытного завода Института горного дела имени А. А. Скочинского. Рабочие и служащие готовы повысить трудовую отдачу, чтобы по достоинству встретить славную годовщину. С каждым днем стараются работать лучше и токарь 6 разряда, молодой коммунист Александр Иванович Гусев. В срок и доброкачественно выполняет он производственные задания.

НА СНИМКЕ:  
А. И. Гусев.

### КАЖДЫЙ ВНЕСЁТ СВОЙ ВКЛАД

До 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина еще четыре месяца, а приближение знаменательной даты чувствуется во всем: и в наглядной агитации, призывающей отметить юбилей вождя славными делами, и в более напряженном трудовом ритме колхозников. Каждая служба, каждый член нашего большого коллектива — колхоза им. Ленина старается внести свой вклад.

площадки новой очереди тепличного комбината строители, а хозяйка огорода под крышей, не дожидаясь полной готовности объекта, завоезят песок, ведут планировку грунта, ведь они наметили к 20 февраля закончить высадку огурцов.

Но случается, кто-то выбился из общего ритма, тогда действует общественное мнение.

...В той части Тураевского тепличного комбината, которая уже эксплуатировалась, идет пропарка грунта. Бригада М. Кыра начала работу споро, а потом сбавила темпы. Тепличники тут же забились тревогой, ведь в рассадниках заканчивается распыривка. Задержаться с высадкой рассады — значит нарушить важное агротехническое мероприятие, недополучить продукцию. Пришлось вмешаться партийному комитету.

А. СТЕПАНЕНКО,  
секретарь парткома колхоза.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

20 декабря в 14 часов во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.





